Bestway

bestwaycorp.com/support

Ho)

. J

bestwaycorp.com/support
Visit Bestway YouTube channel You{[T[)

303021216046



STEEL PRO™

(- 2\ (. 2\

Top Rail © Footing

a Obere Schiene G A k Standfu
Bovenste rail \\ Voet

Rail supérieur N _ Embout

- J - J
SIZE /GROSSE/ | ITEM#/ARTIKELNR # | PART CODE / TEIL-CODE | QTY/ SIZE /GROSSE/ | ITEM#/ARTIKEL-NR # | PART CODE / TEIL-CODE | QTY/
GROOTTE / JARTIKELNR#/ | | ONDERDEELCODE/ | MENGE/ GROOTTE / IARTIKELNR#/ | | ONDERDEELCODE/ | MENGE/
DIMENSION ELEMENT# CODEPIECE | AANT./QTE DIMENSION ELEMENT# CODEPIECE | AANT./QTE
3.05mx 66 cm 3.05m x 66 cm
10 10
0 X 56 #56985 P04398 0 X 36 #56985 P61010ASS16
#56677 #56677
3.08 m x 76 om 456678 P04398 10 3.05 mx 76 cm #56678 P61010ASSTE | 10
(10°x307) #56679 (10'x30 #56679
#56681 #56681
3.86 m x 76 cm #56680 P04398 12 366 m x 76 cm #56680 P61010ASS16 12
(12'x30") #56706 (12'x30%) #56706
( N\ (= N\
B Vertical Pool Leg ﬂ Pin Gasket
Senkrechtes Poolbein Bolzendichtung
Verticale zwembadpoot Pen afdichting
Montant vertical de piscine Joint de cheville
- J - J
SIZE /GROSSE/ | ITEM#/ARTIKELNR # | PART CODE / TEIL-CODE | QTY/ SIZE /GROSSE /| | ITEM#/ARTIKEL-NR # | PART CODE / TEIL-CODE | QTY/
GROOTTE / JARTIKELNR#/ | | ONDERDEELCODE/ | MENGE/ GROOTTE / IARTIKELNR#/ | | ONDERDEELCODE/ | MENGE/
DIMENSION ELEMENT# CODEPIECE | AANT./QTE DIMENSION ELEMENT# CODEPIECE | AANT./QTE
3.05mx 66 cm 3.05m x 66 cm
10 22
0 X 56 #56985 P04503 10 x 26" #56985 P04429
#56677 #56677
3.08 m x 76 om #56678 P04399 10 3.05 m x 76 cm #56678 P04429 2
(10'x307) #56679 (107x30%) #56679
#56681 #56681
3.66 m x 76 cm #56680 P04399 12 366 m x 76 om #56680 P04429 2
(12/x307 #56706 (12307 #56706
( N\ ( N\

Liner

T-connector B <
T-Verbinder w Innenverkleidung
T-stuk Bekleding

Raccord en T Bache
- J - J
SIZE/GROSSE/ | ITEM#/ARTIKEL-NR # | PART CODE / TEIL-CODE|  QTY/ SIZE/GROSSE/ | ITEM#/ARTIKEL-NR # | PART CODE / TEIL-CODE|  QTY/
GROOTTE / JARTIKELNR#/ | ONDERDEELCODE/ | MENGE/ GROOTTE / /ARTIKELNR#/ | /ONDERDEELCODE/ | MENGE/
DIMENSION ELEMENT# CODEPIECE | AANT./QTE DIMENSION ELEMENT# CODE PIECE AANT.J QTE
3.05mx 66 cm 3.05m x 66 cm
10 1
10 x 26" #56985 P04400 10 x 26" #56985 P04504
#56677 #56677
3'0(51 g‘:;ﬁfm #56678 P04400 10 3'0(51 o :370?)“ #56678 P04453 1
#56679 #56679
#56681 #56681
3'63 - :ggl)cm #56680 P04401 12 3'6(? 2m:3706)cm #56680 P04457 1
#56706 #56706
( N\ ( N\
B Pin m Hose Adaptor
Bolzen Schlauchadapter
Pen Slangadapter
Cheville Adaptateur pour tuyau
- J - J
SIZE/GROSSE / | ITEM#/ARTIKEL-NR # | PART CODE / TEIL-CODE|  QTY/ SIZE/GROSSE/ | ITEM#/ARTIKEL-NR # | PART CODE / TEIL-CODE |  QTY/
GROOTTE / JARTIKELNR#/ | ONDERDEELCODE/ | MENGE/ GROOTTE / /ARTIKELNR#/ | /ONDERDEELCODE/ | MENGE/
DIMENSION ELEMENT# CODEPIECE | AANT./QTE DIMENSION ELEMENTZ CODE PIECE AANT.J QTE
3.05 m x 66 cm 3.056 m x 66 cm
22 1
10 % 26% #56985 P61020ASS16 (10 x 56" #56985 P6H1419ASS16
#56677 #56677
3.0 m x 76 cm #56678 P61020ASS16 2 3.05 m x 76 om #56678 P6H1419ASS16 1
(10%307) #56679 (107%307) #56679
#56681 #56681
3.66 m x 76 cm #56680 P61020ASS16 26 3.66m x 76 cm #56680 P6H1419ASS16 1
(12/x307) #56706 (12'x30%) #56706




e N ! N
n Stopper B Top Rail
Verschlussstopfen Obere Schiene
Stop Bovenste rail
Bouchon Rail supérieur
. J/ . J
SIZE / GROSSE/ | ITEM#/ARTIKEL-NR # | PART CODE / TEIL-CODE |  QTY/ ¢ I .
GROOTTE / JARTIKELNR#/ | /ONDERDEELCODE/ | MENGE/ S'éER/O%RWOES/E/ 'TEm{’T"‘EEﬂLﬁLﬁN/R # P’/\gkggggégf&)%g?E Mg,ﬂéé J
DIMENSION ELEMENT# CODE PIECE antare | | DIMENSION ELEMENT# CODE PIECE AANT J QTE
3.05 m x 66 cm #56406
(10" x 26") #56985 P6C1418ASS19 2 3.05mx 76 om #56407 / 0
‘ (10'x 30°) #56408
#56677
3'0:515'3:370%” #56678 P6C1418ASS1O | 2 3.66mx 76 cm #56416 ; 0
#56679 (12'x 30") #56417
#56681 #56260
3'68;1:375.)0"1 #56680 PEC1418ASS19 2 | 1| se6mx100m o418 / 0
#56706 (12'x 39.5") #56419
3.66 mx 1.00 m #56709 / 0
~ (12 x 39.5") #56731
. Drain Valve Cap
Ablassventilkappe 3.66mx1.22m #56420 / 0
Afvoerklepdop (12'x 48") #56421
Bouchon de la vanne de vidange |
b 427 mx 84 cm #56595 P61793ASS18 14
'x 33" #56507
SIZE/GROSSE/ | ITEM#/ARTIKEL-NR# | PART CODE / TEIL-CODE |  QTY/ (14x387)
GROOTTE / /ARTIKELNR#/ | /ONDERDEELCODE/ | MENGE/
DIMENSION ELEMENT# CODE PIECE AANT./QTE 427mx1.07m #56949 P61793ASS18 14
(14' x 42") #56950
3-0(51 e ggl)cm #56985 PEH1158ASS 16 1
457mx107m zggggg P61793ASS18 15
3.05mx 76 cm #56677 I 15x47)
10 307) #56678 P6H1158ASS16 1
#56679 457mx1.22m #56238 P61793ASS18 15
3.66 mx 76 cm #56681 (15x48 #0439
(12 x 30" #56680 P6H1158ASS16 1
#56706 549mx1.22m #56462 P61798ASS18 18
(18'x 48") #56463
|
STEEL PRO MAX™
(- N\ N\
m Top Rail Vertical Pool Leg
Obere Schiene Senkrechtes Poolbein
Bovenste rail Verticale zwembadpoot
Rail supérieur Montant vertical de piscine
. J . J
SIZE | GROSSE ITEM#/ ARTIKEL-NR# | PART CODE / TEIL-CODE ary/ ! SIZE / GROSSE / ITEM# /ARTIKEL-NR# | PART CODE / TEIL-CODE ary/
GROOTTE / JARTIKELNR #/ | ONDERDEELCODE / MENGE / OTTE / | ARTIKELNR #/ | ONDERDEELCODE / MENGE /
DIMENSION ELEMENT# CODE PIECE AANT./QTE DIMENSION ELEMENT# CODE PIECE AANT./QTE
#56406 #56406
308 e T om #56407 P04740 10 3.05mx 76 cm #56407 P04403 10
(10°x 30%) #56408 (10'x 30") #56408
3.66 m x 76 cm #56416 3.66 m x 76 cm #56416
(12'x30%) #56417 Po4740 12 | (12'x 307 #56417 P04403 12
#56260 #56260
3.66 mXx 1.09 m #56418 P04402 12 3.66 mx 1.00 m #56418 P04406 12
(12'x39.5") #56419 (12'x39.5") #56419
3.66mx1.00m #56709 P04408 12 3.66 mx 1.00 m #56709 P04409 12
(12'x 39.5") #56731 (12'x 39.5") #56731
3.66mx1.22m #56420 366mx1.22m #56420
(12'x 48") #56421 Po4402 12 I (12 x 48") #56421 P04407 12
427 mx 84 cm #56595 / 0 4.27 m x 84 cm #56595 / 0
(14'x 33" #56597 ‘ (14'x 33" #56597
427mx1.07m #56949 / 0 427 mx1.07m #56949 / 0
(14 x 42" #56950 (14'x 42") #56950
|
457 mx1.07m #56488 / 0 457mx1.07m #56488 / 0
(15' x 42" #56686 (15'x 42") #56686
457mx1.22m #56438 / 0 457mx1.22m #56438 / 0
(15' x 48") #56439 (15' x 48") #56439
549mx1.22m #56462 / 0 549mx1.22m #56462 / 0
(18'x 48") #56463 ' (18 x 48") #56463




e N ! N
B Vertical Pool Leg B ‘(‘. T-connector
Senkrechtes Poolbein T-Verbinder
Verticale zwembadpoot T-stuk
Montant vertical de piscine | Raccord en T
N J 1\ = J
SIZE | GROSSE / ITEM# /| ARTIKEL-NR# | PART CODE / TEIL-CODE ary/ SIZE | GROSSE ITEM#/ ARTIKEL-NR# | PART CODE / TEIL-CODE ary/
GROOTTE / I ARTIKELNR #/ | ONDERDEELCODE / MENGE/ | | GROOTTE / IARTIKELNR #/ | ONDERDEELCODE / MENGE /
DIMENSION ELEMENT# CODE PIECE AANT./QTE DIMENSION ELEMENT# CODE PIECE AANT./QTE
#56406 #56406
3.05mx 76 cm #56407 / 0 3.05m x 76 cm #56407 / 0
(10°x307) #56408 ‘ (10°x307) #56408
3.66 m x 76 cm #56416 / 0 3.66 m x 76 cm #56416 / 0
(12'x 30" #56417 (12'x 30" #56417
#56260 I #56260
3.66 mx 1.00 m #56418 / 0 3.66 mx 1.00 m #56418 / 0
(12'x39.5") #56419 (12'x39.5") #56419
3.66 mx 1.00 m #56709 / 0 3.66 mx 1.00 m #56709 / 0
(12'x 39.5") #56731 (12' x 39.5") #56731
366mx1.22m #56420 / 0 366mx1.22m #56420 / 0
(12'x 48" #56421 (12'x 48" #56421
|
4.27mx84 cm #56595 P61791ASS18 14 4.27mx 84 cm #56595 P61790ASS18 14
(14'x 33") #56597 (14'x 33") #56597
4.27mx1.07m #56949 P61792ASS18 14 ‘ 427mx1.07m #56949 P61790ASS18 14
(14' x 42") #56950 (14' x 42") #56950
#56488 #56488
457mx1.07m P61792ASS18 15 457Tmx1.07m P61790ASS18 15
(15 x 427) #56686 | (15 x 427) #56686
457mx1.22m #56438 P61794ASS18 15 457mx1.22m #56438 P61795ASS18 15
(15' x 48") #56439 ‘ (15' x 48") #56439
549mx1.22m #56462 P61799ASS18 18 549mx1.22m #56462 P61800ASS18 18
(18' x 48") #56463 (18' x 48") #56463
|
e N A
G T-connector a Pin
T-Verbinder Bolzen
T-stuk Pen
Raccord en T Cheville
N J J
SIZE | GROSSE / ITEM#/ ARTIKEL-NR# | PART CODE / TEIL-CODE ary/ ! SIZE | GROSSE / ITEM#/ ARTIKEL-NR# | PART CODE / TEIL-CODE ary/
GROOTTE I ARTIKELNR #/ | ONDERDEELCODE / MENGE / GROOTTE / I ARTIKELNR #/ | ONDERDEELCODE / MENGE /
DIMENSION ELEMENT# CODE PIECE AANT./QTE DIMENSION ELEMENT# CODE PIECE AANT./QTE
#56406 #56406
3.05mx 76 cm #56407 P04404 10 3.05mx 76 cm #56407 P61783ASS18 22
(10°x 30) #56408 (10°x 30) #56408
3.66mx 76 cm #56416 P04741 12 3.66 m x 76 cm #56416 P61783ASS18 26
(12'x 30" #56417 | (12'x 30") #56417
#56260 #56260
3.66 mx 1.00m #56418 P04405 12 3.66 mx1.00m #56418 P61783ASS18 26
(12'x 39.5") #56419 (12'x 39.5") #56419
3.66 mx 1.00 m #56709 P04410 12 3.66 mx 1.00 m #56709 P61783ASS18 26
(12' x 39.5") #56731 (12' x 39.5") #56731
366mx1.22m #56420 P04405 12 | || 368mxi22m #56420 P61783ASS18 26
(12 x 48") #56421 (12' x 48") #56421
4.27 mx 84 cm #56595 / 0 4.27 mx 84 cm #56595 P61796ASS18 30
(14'x 33" #56597 ‘ (14'x 33" #56597
427mx1.07m #56949 / 0 427mx1.07m #56949 P61796ASS18 30
(14'x 42) #56950 (14'x 42 #56950
|
457Tmx1.07m #56488 / 0 457mx1.07m #56488 P61796ASS18 32
(15 x 427) #56686 (15 x 427) #56686
457mx1.22m #56438 / 0 457Tmx1.22m #56438 P61796ASS18 32
(15' x 48") #56439 (15' x 48") #56439
549mx1.22m #56462 / 0 549mx1.22m #56462 P61754ASS18 38
(18' x 48") #56463 ' (18'x 48") #56463




N ! N
m Footing . N Liner
Standful w Innenverkleidung
Voet Bekleding
Embout Bache
J |\ J
SIZE | GROSSE / ITEM# /ARTIKEL-NR# | PART CODE/TEILCODE |  QTY/ SIZE | GROSSE / ITEM# | ARTIKEL-NR# | PART CODE/TEIL.CODE |  QTY/
GROOTTE / I ARTIKELNR #/ /ONDERDEELCODE /| MENGE/ | | GROOTTE / | ARTIKELNR 4/ /ONDERDEELCODE/ |  MENGE/
DIMENSION ELEMENT# CODE PIECE AANT./ QTE DIVENSION ELEMENT# CODE PIECE AANT./QTE
#56406 #56406
3.05mx 76 cm #56407 P61785ASS18 10 3.05mx76 cm #56407 P04461 1
(10°x307) #56408 ‘ (10"x307) #56408
3.66mx 76 cm #56416 P61785ASS18 12 3.66m x 76 om #56416 P04465 1
(12'x 30" #56417 (12'x 30" #56417
#56260 I #56260
3.66mx1.00m #56418 P61785ASS18 12 3.66 mx 1.00 m #56418 56418ASS19 1
(12'x39.5") #56419 (12'x39.5") #56419
3.66 mx 1.00 m #56709 P61785ASS18 12 3.66 mx 1.00 m #56709 P04493 1
(12'x 39.5") #56731 (12 x 39.5") #56731
366mx1.22m #56420 P61785ASS18 12 366mx1.22m #56420 56420ASS19 1
(12" x 48") #56421 (12 x 48") #56421
|
4.27mx84 cm #56595 P61797ASS18 14 427 mx84cm #56595 56595ASS19 1
(14'x 33") #56597 (14'x 33") #56597
427mx1.07m #56949 P61797ASS18 14 ‘ 427mx1.07m #56949 P04415 1
(14' x 42") #56950 (14' x 42") #56950
#56488 #56488
457 mx1.07m P61797ASS18 15 457 mx1.07m 56488ASS19 1
(15'x 42") #56686 | (15'x 42" #56686
457mx1.22m #56438 P61797ASS18 15 457mx1.22m #56438 56438ASS19 1
(15' x 48") #56439 ‘ (15' x 48") #56439
549mx1.22m #56462 P61802ASS18 18 549mx1.22m #56462 56462ASS19 1
(18' x 48") #56463 (18" x 48") #56463
|
N (- N
n @ Pin Gasket m Hose Adaptor
V/, Bolzendichtung Schlauchadapter
w Pen afdichting Slangadapter
Joint de cheville Adaptateur pour tuyau
J
SIZE | GROSSE / ITEM# /ARTIKEL-NR# | PART CODE/TEIL.CODE |  QTY/ ! SIZE | GROSSE / ITEM# | ARTIKEL-NR# | PART CODE/TEIL.CODE |  QTY/
GROOTTE JARTIKELNR # JONDERDEELCODE/ | MENGE/ OTTE / | ARTIKELNR 4/ /ONDERDEELCODE/ | MENGE/
DIMENSION ELEMENT# CODE PIECE AANT./ QTE DIVENSION ELEMENT# CODE PIECE AANT./QTE
#56406 #56406
3.05mx 76 cm #56407 PB1755ASS18 22 3.05mx 76 cm #56407 P6H1419ASS16 1
(10'x 30) 456408 (10°x307) #56408
3.66mx 76 cm #56416 P61755AS518 26 3.66m x 76 cm #56416 P6H1419ASS16 1
(12'x 30" #56417 | (12'x 30" #56417
#56260 #56260
3.66 mx 1.00m #56418 P61755ASS18 26 3.66 mx 1.00 m #56418 P6H1419ASS16 1
(12'x 39.5") #56419 (12'x 39.5") #56419
3.66 mx 1.00m #56709 P61755ASS18 26 3.66 mx 1.00m #56709 P6H1419ASS16 1
(12'x 39.5") #56731 (12 x 39.5") #56731
366mx1.22m #56420 P61755ASS18 26 | 3.66 mx1.22m #56420 P6H1419ASS16 1
(12' x 48") #56421 (12 x 48" #56421
427mx84cm #56595 P61755ASS18 30 4.27mx84cm #56595 P6H1419ASS16 1
(14 x 33") #56597 ‘ (14'x 33") #56597
427Tmx1.07m #56949 P61755ASS18 30 427mx107m #56949 P6H1419ASS16 1
(14 x 427) #56950 (14'x 42") #56950
|
457mx107m #56488 P61755ASS18 32 457mx107m #56488 P6H1419ASS16 1
(15 42°) #56686 (15 x 427 #56686
457mx1.22m #56438 P61755ASS18 32 457mx1.22m #56438 P6H1419ASS16 1
(15' x 48") #56439 (15' x 48") #56439
549mx1.22m #56462 P61755ASS18 38 549mx1.22m #56462 P6H1419ASS16 1
(18' x 48") #56463 ' (18" x 48") #56463




N ! N
Cup Holder m Drain Valve Cap
Getrankehalter Ablassventilkappe
Kophouder @ Afvoerklepdop
Porte-gobelet Bouchon de la vanne de vidange
J . J
SIZE/ GROSSE / ITEM#/ARTIKEL-NR# | PART CODE / TEIL-CODE ary/ SIZE | GROSSE ITEM#ARTIKEL-NR# | PART CODE / TEIL-CODE ary/
GROOTTE/ IARTIKELNR #/ | ONDERDEELCODE / MENGE/ | | GROOTTE/ /ARTIKELNR #/ / ONDERDEELCODE / MENGE /
DIMENSION ELEMENT# CODE PIECE AANT./QTE DIMENSION ELEMENT# CODE PIECE AANT./QTE
#56406 #56406
3.05m x 76 cm #56407 P04411 2 3.05mx 76 cm #56407 P6H1158ASS16 1
(10°x307) #56408 ‘ (10'x307) #56408
3.66mx 76 cm #56416 P04411 2 3.66m x 76 cm #56416 P6H1158ASS16 1
(12'x 30" #56417 (12 x 30") #56417
#56260 I #56260
3.66 mx1.00m #56418 / 0 3.66 mx 1.00m #56418 P6H1158ASS16 1
(12'x39.5") #56419 (12'x39.5") #56419
3.66 mx 1.00 m #56709 / 0 3.66 mx 1.00 m #56709 P6H1158ASS16 1
(12' x 39.5") #56731 (12'x 39.5") #56731
366mx1.22m #56420 / 0 366mx1.22m #56420 P6H1158ASS16 1
(12" x 48" #56421 (12" x 48") #56421
|
4.27 mx 84 cm #56595 / 0 427 mx84cm #56595 P6H1158ASS16 1
(14'x 33") #56597 (14'x 33") #56597
427mx1.07m #56949 / 0 ‘ 427mx1.07m #56949 P6H1158ASS16 1
(14'x 42") #56950 (14 x 42") #56950
#56488 #56488
457mx1.07m ! 0 457mx1.07m P6H1158ASS16 1
(15 x 427) #56686 | (15'x 42") #56686
457mx1.22m #56438 / 0 457Tmx1.22m #56438 P6H1158ASS16 1
(15' x 48") #56439 ‘ (15' x 48") #56439
549mx122m #56462 / 0 549mx122m #56462 P6H1158ASS16 1
(18'x 48") #56463 (18" x 48") #56463
|
N\ (- N\
m Stopper m Control Valve
Verschlussstopfen Regelventil
Stop Regelklep
Bouchon Vanne de commande
J . J
SIZE | GROSSE / ITEM#/ARTIKELNR# | PART CODE / TEIL-CODE ary/ ! SIZE | GROSSE / ITEM#/ARTIKEL-NR# | PART CODE / TEIL-CODE ary/
GROOTTE/ IARTIKELNR #/ | ONDERDEELCODE / MENGE / OTTE / IARTIKELNR #/ | ONDERDEELCODE / MENGE /
DIMENSION ELEMENT# CODE PIECE AANT./ QTE DIMENSION ELEMENT# CODE PIECE AANT./QTE
#56406 305mx76 #56406
3.05mx 76 cm #56407 PBC1418ASS19 2 u 5{‘:30,,)“" #56407 / 0
(10°x30) #56408 #56408
3.66 mx 76 cm #56416 3.66 m x 76 cm #56416
(12'x 307 #56417 PEC1418ASS19 2 | (12'x 30") #56417 ! 0
#56260 #56260
3.66mx1.00m #56418 PBC1418ASS19 2 3.66mx1.00m #56418 / 0
(12'x 39.5") #56419 (12'x39.5") #56419
3.66mx 1.00m #56709 P6C1418ASS19 2 366mx1.00m #56709 / 0
(12'x 39.5") #56731 (12'x 39.5") #56731
366mx1.22m #56420 3.66mx1.22m #56420
(12 x 48") #56421 PBC1418ASS19 2 ! (12'x 48") #56421 / 0
4.27mx 84 cm #56595 P6C1418ASS19 2 4.27 mx 84 cm #56595 / 0
(14' x 33") #56597 ‘ (14'x 33") #56597
427mx1.07m #56949 P6C1418ASS19 3 427mx1.07m #56949 / 0
(14'x 42") #56950 (14' x 42") #56950
|
457mx107m #56488 P6C1418ASS19 2 457mx1.07m #56488 / 0
(15'x 42") #56686 (15'x 42") #56686
457Tmx1.22m #56438 P6C1418ASS19 2 457mx1.22m #56438 / 0
(15'x 48") #56439 (15'x 48") #56439
549mx1.22m #56462 / 0 549mx122m #56462 P6(H1)510ASS16 2
(18'x 48" #56463 ' (18 x 48") #56463




N ! ™
ﬂ Pool Inlet Strainer POWER STEEL
Pooleinlags-Siebéffnung (m Top Rail h
) .Wat(lermvgerzeef‘ _ Obere Schiene
Crépine d’entrée de piscine Bovenste rail
J Rail supérieur
- J/
SIZE / GROSSE / ITEM# | ARTIKEL-NR # PART CODE / TEIL-CODE Qry/ -
GROOTTE | JARTIKELNR £/ | ONDERDEELCODE / NENGE/ | | SIZE | GROSSE / ITEM#/ARTIKEL-NR# | PART CODE / TEIL-CODE ary/
DIMENSION ELEMENT# CODE PIECE AANT./ QTE GROOTTE / IARTIKELNR #/ / ONDERDEELCODE / MENGE /
DIMENSION ELEMENT# CODE PIECE AANT./QTE
3.05mx 76 cm #56406
Homx 7o #56407 / 0 427 mx1.07m #56664
(10'x 30") #56408 ‘ (14 x 42") #56665 P61769ASS18 14
3.66 m x 76 cm #56416
nx 76 / 0 488mx122m #56725
(12'x 30") #56417 (16'x 48") #56726 P04737 16
#56260
3.66mx1.00m #56418 / 0 || 4s8mx122m #56666 P04737 16
(12'x 39.5") #56419 (16" x 48") #56667
3.66 mx 1.00 m #56709 / 0 549mx122m #56976 P61775ASS18 18
(12 % 39.5") 456731 (18'x 48" #56977
366mx1.22m #56420 / o 42rmxiazm #56443 P61676ASS17 14
(12 x 48") #56421 (14' x 48") #56444
|
427mx122m #56993
4.27 mx 84 cm #56595 / 0 (14' x 48") #56004 P61676ASS17 14
(14'x 33") #56597
488mx122m #56451
427mx1.07m #56949 / 0 ‘ (16' x 48") #56453 P04739 16
(14'x 42") #56950
488mx122m #56966
Y " P04739 16
457 mx 107 m #56488 / o (16' x 48") #56965
(15' x 42") #56686 |
S oo P61684ASS17 18
457mx1.22m #56438 / 0
(15'x 48") #56439
6.10mx1.32m #56881
‘ (20'x 52") #56883 P61684ASS17 20
549mx 1.22m #56462 PEH1317ASS16 1
(18'x48") #56463 671mx132m #56887 PE16B4ASS17 2
(22'x 52") #56889
|
A (4 . 2\
m Pool Outlet Strainer g s VErhcz;It Pogl Lglabg _
Poolauslass-Siebsffnung v E:_{_‘ "Tc s Eod e'"t
Waterafvoerzeef erticale zwembadpoo
Crépine de sortie de piscine L Montant vertical de piscine )
| SIZE | GROSSE / ITEM# / ARTIKEL-NR # PART CODE / TEIL-CODE Qry/
SIZE / GROSSE / ITEM# / ARTIKEL-NR # PART CODE / TEIL-CODE Qry/ GROOTTE/ /ARTIKELNR # / / ONDERDEELCODE / MENGE /
GROOTTE/ | ARTIKELNR #/ / ONDERDEELCODE / MENGE / DIMENSION ELEMENT# CODE PIECE AANT./ QTE
DIMENSION ELEMENT# CODE PIECE AANT./QTE
427mx1.07m #56664
3.05mx 76 cm z:gjgs / 0 (14' x 42") #56665 P61770ASS18 14
(10'x 30")
#56408 4.88 1.22 #56725
X mx1. m
Y " P04736 16
3.66 m x 76 cm #56416 / 0 (16" x 48") #56726
(12'x 30") #56417 |
488mx122m #56666
#56260 (16'x 48") 456667 P04736 16
3-(5152{“ Xsé-g?)'" #56418 / 0
X .
#56419 549mx1.22m #56976
(18'x 48") #56077 P61776ASS18 18
3.66 mx 1.00 m #56709 / 0
(12/x395") #56731 427Tmx122m #56443 PE1343ASS16 1a
(14' x 48") #56444
3.66mx1.22m #56420 / 0 I
(12'x 48") #56421 427mx1.22m #56993
(14'x 48") #56004 P61343ASS16 14
427 mx 84 cm #56595 / 0
(14'x 33") #56597 488mx122m #56451
(16'x 48") #56453 P61343ASS16 16
427mx1.07m #56949 / 0
' " 4.88 1.22 #56966
(14'x42") #56950 phiSeproril 6065 P61343ASS16 16
|
457mx1.07m #56488 / 0
549mx1.32m #56884
(15' x 42") #56686 (18'x 52") #56886 P61352ASS16 18
457mx1.22m #56438 / 0 610mx1.32m #56881
(15'x 48") #56439 (20 x 52" 456853 P61352ASS16 20
549mx1.22m #56462 PEH1323ASS16 1 671mx1.32m #56887
(18'x 48") #56463 ' (22'x 52") #56889 P61352A5516 22




‘(" T-connector h B Footing )
T-Verbinder Standfu
T-stuk Voet
Raccorden T Embout
- = J/ J/
SIZE | GROSSE / ITEM#/ ARTIKEL-NR # PART CODE / TEIL-CODE Qry/ SIZE | GROSSE / ITEM# / ARTIKEL-NR # PART CODE / TEIL-CODE Qry/
GROOTTE/ | ARTIKELNR #/ / ONDERDEELCODE / MENGE / I GROOTTE / /ARTIKELNR #/ / ONDERDEELCODE / MENGE /
DIMENSION ELEMENT# CODE PIECE AANT./QTE DIMENSION ELEMENT# CODE PIECE AANT./QTE
427mx1.07m #56664 427mx1.07m #56664
(14'x 42") 456665 P61771ASS18 14 ‘ (14 x 42") #56665 P61756ASS18 14
488mx1.22m #56725 488mx122m #56725
(16'x 48") #56726 Po4738 16 (16 x 48") #56726 PE1756ASS18 16
488mx1.22m #56666 I 488mx122m #56666
(16'x 48") 456667 P04738 16 (16'x 48") #56667 P61756ASS18 16
549mx122m #56976 549mx1.22m #56976
(18'x 48") #56977 P61777ASS18 18 ‘ (18'x 48") #56977 P61760ASS18 18
427mx122m #56443 427Tmx1.22m #56443
(14 x 48") 456444 P61757ASS18 14 (14 x 48") 456444 P61756ASS18 14
427mx1.22m #56993 I 427mx122m #56993
(14 x 48") #56904 P61757ASS18 14 (14 x 48") #56004 P61756ASS18 14
488mx1.22m #56451 488mx122m #56451
(16'x 48") #56453 P61757ASS18 16 ‘ (16'x 48") #56453 P61756ASS18 16
488mx1.22m #56966 488mx122m #56966
(16'x 48") #56965 P61757ASS18 16 (16'x 48") #56965 P61756ASS18 16
I
549mx1.32m #56884 549mx1.32m #56884
(18 x 52") 456886 P61761ASS18 18 (18 x 527) 456886 P61760ASS18 18
6.10mx1.32m #56881 6.10mx1.32m #56881
(20'x52") #56883 P61763ASS18 20 ‘ (20'x 52") #56883 P61760ASS18 20
6.71mx1.32m #56887 6.71mx1.32m #56887
(22'x 52") #5688 P61763ASS18 22 (22'x52") #56889 P61760ASS18 22
I
(4 2\ 2\
B Pin ﬂ @ Pin Gasket
Bolzen \ Bolzendichtung
Pen U Pen afdichting
Cheville Joint de cheville
- J/ J/
SIZE | GROSSE / ITEM#/ ARTIKEL-NR # PART CODE / TEIL-CODE Qry/ | SIZE | GROSSE / ITEM# / ARTIKEL-NR # PART CODE / TEIL-CODE Qry/
GROOTTE/ | ARTIKELNR #/ |/ ONDERDEELCODE / MENGE / GROOTTE / /ARTIKELNR #/ / ONDERDEELCODE / MENGE /
DIMENSION ELEMENT# CODE PIECE AANT./QTE DIMENSION ELEMENT# CODE PIECE AANT./QTE
427mx1.07m #56664 427mx1.07m #56664
(14 x 42") #56665 P61754ASS18 30 ‘ (14 x 42") #56665 P61755AS8S18 30
488mx1.22m #56725 488mx122m #56725
(16 x 48") 456726 P61754ASS18 34 (16 x 487) 456726 P61755ASS18 34
I
488mx1.22m #56666 488mx122m #56666
(16'x 48") 456667 P61754ASS18 34 (16'x 48") #56667 P61755AS8S18 34
549mx122m #56976 549mx1.22m #56976
(18 x 48") #56977 P61759ASS18 38 ‘ (18'x 48") #56077 P61755ASS18 38
427mx122m #56443 427Tmx1.22m #56443
(14 x 48") 456444 P61754ASS18 30 (14 x 48") 456444 P61755ASS18 30
I
427mx1.22m #56993 427mx122m #56993
(14 x 48") #56904 P61754ASS18 30 (14 x 48") #56004 P61755ASS18 30
488mx1.22m #56451 488mx122m #56451
(16'x 48") #56453 P61754ASS18 34 ‘ (16'x 48") #56453 P61755ASS18 34
488mx1.22m #56966 488mx122m #56966
(16'x 48") #56965 P61754ASS18 34 | (16'x 48") #56965 P61755ASS18 34
549mx1.32m #56884 549mx1.32m #56884
(18 x 52") 456886 P61759ASS18 38 (18 x 527) 456886 P61755ASS18 38
6.10mx1.32m #56881 6.10mx1.32m #56881
(20'x52") #56883 P61759ASS18 42 ‘ (20'x 52") #56883 P61755ASS18 42
6.71mx1.32m #56887 6.71mx1.32m #56887
(22'x 52") #5688 P61759ASS18 46 . (22'x52") #56889 P61755ASS18 46




2\ (4 2\

Liner n { Stopper
Innenverkleidung . Verschlussstopfen
Bekleding Stop
Bache \ Bouchon
J/ - J/
SIZE | GROSSE / ITEM#/ ARTIKEL-NR # PART CODE / TEIL-CODE Qry/ SIZE | GROSSE / ITEM# / ARTIKEL-NR # PART CODE / TEIL-CODE Qry/
GROOTTE / | ARTIKELNR #/ |/ ONDERDEELCODE / MENGE / I GROOTTE / /ARTIKELNR #/ / ONDERDEELCODE / MENGE /
DIMENSION ELEMENT# CODE PIECE AANT./QTE DIMENSION ELEMENT# CODE PIECE AANT./QTE
427mx1.07m #56664 427mx1.07m #56664
(14'x 42") #56665 56664ASS19 1 ‘ (14 x 42") #56665 P6C1418ASS19 2
488mx1.22m #56725 488mx122m #56725
(16" x 48") #56726 P04742 1 (16" x 48") #56726 ! 0
488mx1.22m #56666 I 488mx122m #56666
(16" x 48") #56667 P04744 1 (16" x 48") #56667 / 0
549mx1.22m #56976 549mx1.22m #56976
(18' x 48") #56977 P04424 1 ‘ (18 x 48") #56977 / 0
427mx1.22m #56443 427Tmx1.22m #56443
(14 x 48") 456444 56444ASS19 1 (14 x 48") 456444 P6C1418ASS19 2
427mx1.22m #56993 I 427mx122m #56993
(14' x 48") #56994 P04750 1 (14' x 48") #56994 P6C1418ASS19 2
488mx1.22m #56451 488mx122m #56451
(16 x 48") #56453 P04746 1 ‘ (16 x 48") #56453 ! 0
488mx1.22m #56966 488mx122m #56966
(16'x 48") #56065 Po4748 1 (16'x 48") #56065 / 0
|
549mx1.32m #56884 549mx1.32m #56884
(18'x 52") #56886 P04418 1 (18'x 52") #56886 ! 0
6.10mx1.32m #56881 6.10mx1.32m #56881
(20" x 52") #56883 P04420 1 ‘ (20" x 52") #56883 / 0
6.71mx1.32m #56887 6.71mx1.32m #56887
(22'x 52") #56889 P04422 1 (22'x 52") #56889 ! 0
|
(4 2\ (4 2\
m Hose Adaptor Drain Valve Cap
Schlauchadapter Ablassventilkappe
Slangadapter Afvoerklepdop
Adaptateur pour tuyau Bouchon de la vanne de vidange
- - J/
SIZE | GROSSE / ITEM#/ ARTIKEL-NR # PART CODE / TEIL-CODE Qry/ | SIZE | GROSSE / ITEM# / ARTIKEL-NR # PART CODE / TEIL-CODE Qry/
GROOTTE/ | ARTIKELNR #/ |/ ONDERDEELCODE / MENGE / GROOTTE / /ARTIKELNR #/ / ONDERDEELCODE / MENGE /
DIMENSION ELEMENT# CODE PIECE AANT./QTE DIMENSION ELEMENT# CODE PIECE AANT./QTE
427mx1.07m #56664 427mx1.07m #56664
(14 x 42") #56665 P6H1419ASS16 1 ‘ (14 x 42") #56665 P6H1158ASS 16 1
488mx1.22m #56725 488mx122m #56725
(16 x 48") 456726 P6H1419ASS16 1 (16 x 487) 456726 P6H1158ASS16 1
|
488mx1.22m #56666 488mx122m #56666
(16'x 48") #56667 P6H1419ASS16 1 (16'x 48") #56667 P6H1158ASS16 1
549mx1.22m #56976 549mx1.22m #56976
(18 x 48") #56977 P6H1419ASS16 1 ‘ (18'x 48") #5607 P6H1158ASS16 1
427mx1.22m #56443 427Tmx1.22m #56443
(14 x 48") 456444 P6H1419ASS16 1 (14 x 48") 456444 P6H1158ASS 16 1
|
427mx1.22m #56993 427mx122m #56993
(14 x 48") 456004 P6H1419ASS16 1 (14 x 487) 456004 P6H1158ASS16 1
488mx1.22m #56451 488mx122m #56451
(16'x 48") #56453 P6H1419ASS16 1 ‘ (16'x 48") #56453 P6H1158ASS 16 1
488mx1.22m #56966 488mx122m #56966
(16'x 48") #56965 P6H1419ASS16 1 | (16'x 48") #56065 P6H1158ASS16 1
549mx1.32m #56884 549mx1.32m #56884
(18 x 52°) 456886 P6H1419ASS16 1 (18 x 527) 456886 P6H1158ASS16 1
6.10mx1.32m #56881 6.10mx1.32m #56881
(20'x52") 456883 P6H1419ASS16 1 ‘ (20 x 527) 456883 P6H1158ASS16 1
6.71mx1.32m #56887 6.71mx1.32m #56887
(22'x52") #56889 P6H1419ASS16 1 . (22'x52") #56889 P6H1158ASS16 1




(m Control Valve ) (m Pool Outlet Strainer )
Regelventil Poolauslass-Sieboffnung
Regelklep Waterafvoerzeef
Vs d d Crépine de sortie de piscine
\_ ‘anne de commande Y, \_ Y,
SIZE | GROSSE / ITEM# | ARTIKEL-NR# | PART CODE / TEIL-CODE udl SIZE | GROSSE / ITEM# /ARTIKEL-NR# | PART CODE / TEIL-CODE ary/
GROOTTE | ARTIKELNR# | ONDERDEELCODE / wence/ | | GROOTTE/ IARTIKELNR #/ | ONDERDEELCODE / MENGE /
DIMENSION ELEMENT# CODE PIECE AANT./QTE DIMENSION ELEMENT# CODE PIECE AANT./QTE
427mx1.07m #56664 / 0 427mx1.07m #56664 / 0
(14'x 42") #56665 ‘ (14'x 42") #56665
4.88mx1.22m #56725 4.88mx1.22m #56725
(16'x 48") #56726 P6(H1)510ASS16 2 (16 x 48") #56726 P6H1323ASS16 1
488mx1.22m #56666 | | 488mx122m #56666
(16'x 48") 456667 P6(H1)510ASS16 2 (16'x 48") #56667 P6H1323ASS16 1
549mx1.22m #56976 549mx1.22m #56976
(18'x 48") #56077 P6(H1)510ASS16 2 ‘ (18'x 48") #56977 P6H1323ASS16 1
427mx1.22m #56443 / 0 427mx1.22m #56443 / 0
(14' x 48") #56444 (14' x 48") #56444
427mx1.22m #56993 / 0 I 427mx1.22m #56993 / 0
(14' x 48") #56994 (14'x 48") #56994
4.88mx1.22m #56451 488mx1.22m #56451
(16' x 48" 4e0483 P6(H1)510ASS16 2 ‘ (16' x 48" 56453 P6H1323ASS16 1
4.88mx1.22m #56966 4.88mx1.22m #56966
(16' x 48") #56965 P6(H1)510ASS16 2 (16' x 48") #56965 P6H1323ASS16 1
|
549mx1.32m #56884 549mx1.32m #56884
(18'x 52") #56886 P6(H1)510ASS16 2 (18 x 527) 456886 P6H1323ASS16 1
6.10mx1.32m #56881 6.10mx1.32m #56881
(20'x 52 #56883 P6(H1)510ASS16 2 ‘ (20'x 52") #56883 P6H1323ASS16 1
6.71mx1.32m #56887 6.71mx1.32m #56887
(22'x 52" 426880 P6(H1)510ASS16 2 (22'x 5 4m6889 P6H1323ASS16 1
|
(¢ .
Pool Inlet Strainer
Pooleinlass-Siebsffnung m NOTE: Some parts already have been installed on the pool.
Waterinvoerzeef
Crépine d’entrée de piscine L. . B R .
& J m HINWEIS: Einige Teile wurden bereits am Pool installiert.
SIZE | GROSSE / ITEM# | ARTIKEL-NR# | PART CODE / TEIL-CODE udl | )
GROOTTE / |ARTIKELNR # | ONDERDEELCODE / MENGE / OPMERKING: Sommige delen werden al op het zwembad
DIMENSION ELEMENT# CODE PIECE AANT./QTE geinstalleerd.
427mx1.07m #56664 / 0
(14'x42") #56665 REMARQUE : Certaines piéces ont déja été installées sur
488 mx1.22 #56725 la piscine.
X mx1. m
(16' x 48") #56726 P6H1317ASS16 1
|
4.88mx1.22m #56666
(16' x 48" Yo0067 P6H1317ASS16 1
549mx1.22m #56976
(18'x 48" #56077 P6H1317ASS16 1 ‘
427mx1.22m #56443 / o
(14' x 48") #56444
|
427mx1.22m #56993 / 0
(14' x 48") #56994
4.88mx1.22m #56451
(16' x 48" 4ee483 P6H1317ASS16 1 ‘
4.88mx1.22m #56966
(16' x 48") #56965 P6H1317ASS16 1 |
549mx1.32m #56884
(18'x 52" #56886 P6H1317ASS16 1
6.10mx1.32m #56881
(20'x 52") #56883 P6H1317ASS16 1 ‘
6.71mx1.32m #56887
(22 x 57" Yo6880 P6H1317ASS16 1 |




m Checklist voor de installatie

» Het zwembad moet op een volledig vlakke en horizontale
ondergrond worden geplaatst. Plaats het zwembad niet als
de ondergrond hellend is.

+ De gekozen plaats moet overal het gewicht kunnen
dragen, gedurende de hele periode dat het zwembad is
geinstalleerd en met water gevuld is. Bovendien moet de
locatie vlak zijn en vrij zijn gemaakt van alle voorwerpen en
puin, waaronder ook stenen en takken.

* Het zwembad moet uit de buurt staan van objecten die
kinderen kunnen gebruiken om in het zwembad te klimmen.

* Plaats het zwembad in de buurt van een geschikt
afvoersysteem om overlopend water te kunnen opvangen
of het zwembad leeg te laten lopen. We raden aan om een
plaats te kiezen die ten minste 6 meter van uw huis
vandaan is.

Ongeschikte omstandigheden voor het

opzetten van het zwembad:

+ Op een oneffen ondergrond kan het zwembad inzakken en
ernstig letsel en/of schade aan eigendommen veroorzaken;
dit maakt de garantie ongeldig en maakt serviceclaims
onmogelijk.

+ Er mag geen zand worden gebruikt om de ondergrond
gelijk te maken; de grond moet als dat nodig is worden
afgegraven.

« Direct onder hoogspanningsleidingen of bomen. Controleer
of er op die plaats geen ondergrondse buizen, leidingen of
kabels lopen.

« Plaats het zwembad niet op opritten, planken vloeren,
platforms, grind of asfalt. De gekozen plaats moet stevig
genoeg zijn om de druk van het water te weerstaan;
modder, zand, zachte/losse grond of asfalt zijn niet geschikt.

+ Gras of andere vegetatie onder het zwembad zal afsterven,
waardoor er nare geuren en slijm kunnen ontstaan;
daarom raden we aan om al het gras van de uitgekozen
plaats voor het zwembad te verwijderen.

« Gebruik geen terreinen waarop agressieve planten- en
onkruidsoorten groeien die door het grondzeil of de
zwembadbekleding heen kunnen komen.

Voor de installatie:

Bestway kan niet aansprakelijk worden gesteld voor schade

aan het zwembad die is veroorzaakt door een verkeerd

gebruik of doordat deze instructies niet zijn opgevolgd.

. Leg alle onderdelen neer en controleer of u de juiste
hoeveelheden heeft, zoals op de onderdelenlijst staat
vermeld. Als u onderdelen mist, monteer het zwembad
dan niet en neem contact op met de Bestway
Klantenservice.

. Spreid het zwembad uit en zorg ervoor dat de juiste kant

naar boven ligt. Laat het minstens 1 uur in het directe

zonlicht liggen, zodat het zwembad flexibeler is tijdens het
opzetten.

Plaats het zwembad in de buurt van een geschikt

afvoersysteem om overstromend water te kunnen

afvoeren en zorg ervoor dat invoer A en afvoer B van het
zwembad goed zijn geplaatst, zodat uw filterpomp kan
worden aangesloten op een stroombron.

OPMERKINGEN:

* Gebruik geen verlengsnoeren om uw pomp op de stroom
aan te sluiten.

+ Sleep het zwembad niet over de grond, dit kan het
zwembad beschadigen.

» Raadpleeg uw plaatselijke gemeenteraad voor
voorschriften betreffende omheiningen, barriéres,
verlichting en veiligheidsvereisten en zorg ervoor dat u aan
de wetgeving voldoet.

+ Als u een filterpomp hebt, raadpleeg de handleiding van de
pomp voor instructies.

N

w

Het trapje moet geschikt zijn voor de afmetingen van het
zwembad en mag alleen worden gebruikt om het zwembad
in en uit te gaan. Het is verboden om de toegestane
belasting van het trapje te overschrijden. Controleer
regelmatig of het trapje goed is bevestigd.

}
m Liste de contréle de pré-installation

« La piscine doit étre installée sur une surface entiérement
plate et a niveau. N'installez pas la piscine sur une
surface inclinée ou en pente.

« L'emplacement sélectionné doit étre en mesure de
supporter uniformément le poids pendant tout le temps
ou la piscine sera installée avec de 'eau dedans. Par
ailleurs, 'emplacement doit étre plat et doit étre libéré de
tous les objets et détritus, y compris les pierres et les
petites branches.

« La piscine doit toujours étre positionnée loin des objets
que les enfants pourraient utiliser pour grimper dans la
piscine.

« Positionnez la piscine a proximité d’'un systéme de
drainage adéquat pour faire face a un éventuel
débordement ou pour vider la piscine. Nous
recommandons de choisir un emplacement situé a au
moins 20' de votre domicile.

Conditions incorrectes pour installer la

piscine :

« Sur un sol accidenté, la piscine peut s'écrouler en
provoquant des blessures graves aux personnes et/ou
des dégats matériels et rendra la garantie caduque en
empéchant toute réclamation.

« |l ne faut pas se servir de sable pour égaliser la base, en
cas de besoin il faut creuser le sol.

« Juste en dessous des lignes de haute tension ou des
arbres. Vérifiez que 'emplacement ne contienne pas de
tuyaux, de lignes ou de cables sous terre, quels qu’ils
soient.

« N'installez pas la piscine sur les sorties de garage,
terrasses en bois, plateformes, gravier ou surfaces en
bitume. L'emplacement choisi doit étre suffisamment
résistant pour supporter la pression de 'eau ; la boue, le
sable, la terre meuble ou friable ne sont pas adaptés.

« Le gazon ou toute autre végétation située en dessous de
la piscine mourra et pourra se décomposer en émettant
des odeurs nauséabondes, nous vous recommandons
donc d’éliminer tout gazon de I'endroit choisi.

« Evitez les zones ol peuvent pousser des plantes
agressives et des mauvaises herbes car elles pourraient
endommager le tapis de sol ou la bache.

Pré-installation :

Bestway ne peut étre tenue pour responsable des dégats
provoqués a la piscine suites a des erreurs de
manipulation ou au non-respect de ces instructions.

. Etalez toutes les piéces et controlez que vous disposez
des quantités correctes conformément a la liste des
composants. Si une piéce est manquante, ne montez
pas la piscine et contactez le service clientéle Bestway.
Etalez la piscine et vérifiez qu'elle soit dans le bon sens,
laissez-la en plein soleil pendant 1 heure ou plus
jusqu'a ce que la piscine soit plus flexible durant
l'installation.

Placez la piscine prés d’'un systéme de vidange
approprié pour gérer I'eau de débordement et vérifiez
que I'entrée A et la sortie B de la piscine sont
correctement positionnées pour permettre a votre
pompe de filtration d’étre branchée sur une source de
courant.

REMARQUES :

« N'utilisez pas de rallonge pour alimenter votre pompe.

« Ne trainez pas la piscine sur le sol car cela peut I'abimer.

« Adressez-vous a votre mairie pour connaitre les lois en
vigueur en matiére de clétures, barriéres, éclairage et
exigences de sécurité, et vérifiez que vous respectez
bien toutes ces lois.

« Si vous avez une pompe de filtration, reportez-vous a la
notice d'instructions de la pompe.

N

w

L'échelle doit étre adaptée a la taille de la piscine et ne
doit étre utilisée que pour entrer et sortir de la piscine. Il
est interdit de dépasser la charge admissible de I'échelle.
Vérifiez régulierement que I'échelle soit montée
correctement.




NAAR DE WINKEL

VRAGEN? PROBLEMEN?
ONTBREKENDE DELEN?

HANDLEIDING

Voor FAQ, Handleidingen, Video's of

Bezoek het Bestway YouTube-kanaal You{[[[J
A WAARSCHUWING

Lees, begrijp en volg zorgvuldig alle informatie in deze
gebruikershandleiding vooraleer het zwembad te installeren en te
gebruiken. Deze waarschuwingen, instructies en
veiligheidsrichtlijnen gaan over sommige courante risico's van
waterrecreatie, maar ze omvatten niet alle risico's en gevaren in alle
gevallen. Wees altijd voorzichtig en gebruik gezond verstand en
beoordelingsvermogen wanneer u van wateractiviteiten geniet.
Bewaar deze informatie voor toekomstig gebruik.

Veiligheid van niet-zwemmer

- Continu, actief en waakzaam toezicht van zwakke zwemmers en
niet-zwemmers door een competente volwassene is altijd vereist
(denk eraan dat kinderen onder de vijf jaar oud het hoogste risico
op verdrinking lopen). I

- Duid een competente volwassene aan om toezicht te houden op
het zwembad telkens wanneer het gebruikt wordt.

- Zwakke zwemmers of niet-zwemmers zouden persoonlijke
beschermingsuitrusting moeten dragen wanneer ze het zwembad
gebruiken.

- Wanneer het zwembad niet in gebruik is of er geen toezicht is,
verwijder alle speelgoed uit het zwembad en zijn omgeving om te
vermijden kinderen aan te trekken naar het zwembad.

Veiligheidsmiddelen

- Ten einde verdrinking van kinderen te vermijden, is het aanbevolen
om de toegang tot het zwembad te beveiligen met een |

beschermingselement. Ten einde te voorkomen dat kinderen van
de invoer- en afvoerkleppen klimmen, is het aanbevolen een
barriere te installeren (en alle deuren en vensters waar van
toepassing te beveiligen) om onbevoegde toegang tot het
zwembad te voorkomen.

- Barriéres, zwembadafdekkingen, zwembadalarmen of
gelijkaardige veiligheidsmiddelen zijn nuttige hulpmiddelen, maar
het zijn geen vervangingen voor een continu en competent
toezicht door volwassenen.

Veiligheidsapparatuur

- Het is aanbevolen om reddingsapparatuur (bijv. een ring-boei) nabij
het zwembad te hebben.

- Houd ook een werkende telefoon en een lijst met noodnummers |
nabij het zwembad.

Veilig gebruik van het zwembad

- Moedig alle gebruikers vooral kinderen aan om te leren zwemmen.

- Leer om te reanimeren (cardiopulmonaire reanimatie - CPR) en
vernieuw deze kennis regelmatig. Dit kan een levensreddend
verschil uitmaken in een noodgeval.

- Onderricht alle zwembadgebruikers, inbegrepen kinderen, wat te
doen in een noodgeval.

- Duik nooit in ondiep water. Dit kan leiden tot ernstige
verwondingen of tot de dood.

- Gebruik het zwembad niet wanneer u alcohol of medicatie gebruikt
die uw vermogen om het zwembad veilig te gebruiken, zou kunnen
aantasten.

- Wanneer zwembadafdekkingen gebruikt worden, verwijder deze
volledig uit het wateroppervlak voor u in het zwembad gaat.

- Bescherm de zwembadgebruikers tegen met water verband |
houdende ziekten door het zwembadwater behandeld te houden
en goede hygiéne in acht te nemen. Raadpleeg de richtlijnen voor
waterbehandeling in de gebruikershandleiding. |

- Bewaar chemicalién (bijv. voor waterbehandeling of reinigings- en
ontsmettingsproducten) buiten het bereik van kinderen.

- Gebruik de aanduidingsborden zoals hieronder aangegeven. Er
moeten aanduidingsborden staan in een prominente positie binnen
de 2 m van het zwembad.

OO0

Houd de kinderen onder toezicht in de wateromgeving. Niet duiken.

- Er moeten verwijderbare ladders staan op een horizontaal
opperviak.

- Ongeacht de gebruikte materialen voor de zwembadconstructie,
moeten de toegankelijke oppervlakken regelmatig gecontroleerd
worden om verwondingen te vermijden.

- Controleer regelmatig bouten en schroeven, verwijder splinters of
andere scherpe randen om verwondingen te vermijden.

- AANDACHT: Laat het leeggelopen zwembad niet buiten staan.
Het lege zwembad kan vervormd en/of verplaatst worden omwille
van de wind.

- Als u een filterpomp hebt, raadpleeg de handleiding van de pomp
voor instructies.

WAARSCHUWING! De pomp kan niet worden gebruikt wanneer er

zich mensen in het zwembad bevinden!

- Als u een ladder hebt, raadpleeg de handleiding van de ladder voor
instructies.

WAARSCHUWING! Het gebruik van een zwembadkit impliceert het

naleven van de veiligheidsinstructies beschreven in de gebruiks- en

onderhoudshandleiding. Ten einde verdrinking of andere ernstige
verwondingen te vermijden, moet u bijzondere aandacht verlenen
aan de mogelijkheid van een onverwachte toegang tot het zwembad
door kinderen jonger dan 5 jaar door de toegang ertoe te beveiligen
en de kinderen tijdens het zwemmen voortdurend onder toezicht te
houden van volwassenen.

Zorgvuldig lezen en bewaren voor toekomstige referentie

De installatie vergt meestal ongeveer 20-30 minuten met 2-3
mensen exclusief grondwerken en vullen.

KIES DE CORRECTE LOCATIE

OPMERKING: Het zwembad moet op een volledig vlak en effen

opperviak opgesteld worden. Stel het zwembad niet op als de

ondergrond helt of oneffen is.

Correcte omstandigheid om het zwembad op te zetten:

* De geselecteerde locatie moet in staat zijn tot het uniform
ondersteunen van het gewicht gedurende de hele tijd dat het
zwembad geinstalleerd is. Bovendien moet de locatie plat zijn en vrij
van voorwerpen en rommel, zoals bijvoorbeeld steentjes en takjes.

« Wij adviseren het zwembad te plaatsen op een afstand van
voorwerpen die kinderen kunnen gebruiken om in het zwembad te
klimmen.

OPMERKING: Plaats het zwembad bij een goed
afwateringssysteem, zodat het water kan overlopen of het wembad
geleegd kan worden.

Incorrecte omstandigheden om het zwembad op te zetten:

* Op een oneffen ondergrond kan het zwembad omslaan, met
persoonlijk letsel en/off schade aan eigendommen tot gevolg.
Bovendien vervalt hierdoor de garantie en serviceaanvragen.

« Zand mag niet gebruikt wordeno m een ondergrond te creéren;
indien nodig moet de grond moet worden uitgegraven.

« Direct onder hoogspanningsleidingen of bomen. Zorg ervoor dat de
locatie geen ondergrondse pijpleidingen, bedradingen of welk soort
kabels dan ook bevat.

« Zet het zwembad niet op op opritten, bootdekken, platforms, of op
grind of asfalt. De gekozen locatie moet stevig genoeg zijn om de
druk van het water aan te kunnen; modder, zand, zachte of losse
aarde of teer zijn niet geschikt.

+ Gras of andere vegetatie onder het zwembad gaat dood en kan
stank veroorzaken en slijm ontwikkelen. Daarom adviseren wij al het
gras te verwijderen van de gekozen zwembadlocatie.

« Vermijd gebieden die vatbaar zijn voor agressieve planten- of
onkruidsoorten die uit de grond zouden kunnen komen.
OPMERKING: Controleer bij uw plaatselijke gemeente of er
regelgevingen zijn voor schuttingen / afscheidingen / belichting en
veiligheidsvoorschriften en zorg ervoor dat u met geen enkele van
deze regelgevingen in overtreding bent.

OPMERKING: Als u een filterpomp heeft, zie dan de handleiding
van de pomp voor instructies.

OPMERKING: De ladder moet overeenkomen met de afmeting van
het zwembad en mag alleen gebruikt worden om in en uit het
zwembad te gaan. Het is verboden om de nuttige belasting van de
trap te overschrijden. Controleer regelmatig of de trap goed is
gemonteerd.




ZWEMBADONDERHOUD ! 3. Reinig regelmatig de PVC bekleding met niet-schurende
Waarschuwing: Als u zich niet houdt aan de onderhoudsrichtlijnen borstels of met een zwembadstofzuiger.
hierin, kan uw gezondheid risico's lopen, vooral deze van kinderen. 4. Het waterfiltratiesysteem moet heel het seizoen elke dag

veiligheid van de gebruikers. Het niet correct gebruik van zwembad te reinigen. .
chemicalién kan schade aan eigendommen en persoonlijke - Controleer de filtercassette (of zand in een zandfilter)

[

De behandeling van zwembadwater is essentieel voor de ‘ voldoende lang werken om het volledige watervolume van het

verwondingen veroorzaken. regelmatig en vervang vuile cassettes (of zand).
OPMERKING: De pomp wordt gebruikt om het water te circuleren 6. Controleer regelmatig de schroeven, bouten en alle metalen
en om de kleine deeltjes te filteren. U moet ook chemicalién onderdelen op roest. Vervang indien nodig. )
toevoegen om uw water proper en hygiénisch te houden. | 7.Als het regent, cqntroleer dat het waterniveau niet hoger is dan
1. Het is aanbevolen om het zwembad niet te vullen met het opgegeven niveau. Als het waterniveau het opgegeven
draineerwater, boorwater, of draineerwater van een waterput. niveau overschrijdt, voer dan water af tot het opgegeven
Deze waters bevatten in het algemeen vervuilde organische niveau bereiktis. . -
stoffen inbegrepen nitraten en fosfaten. Het is aan te raden 8. Gebruik de pomp niet wanneer het zwembad in gebruik is.
zwembaden te vullen met water van het openbaar net. 9. Dek het zwembad af wanneer het niet in gebruik is.
2. Houd uw zwembad proper en gebruik de juiste chemicalién 10. Voor de behandeling van zwembadwater is de pH-waarde zeer

voor zwembaden. Niet hygiénisch water is een ernstig belangrijk.
gezondheidsgevaar. Het is aanbevolen om ontsmettings-,

flocculatie, zure of alkali chemicalién te gebruiken voor het AANDACHT: Laat het leeggelopen zwembad niet buiten staan.

behandelen van uw zwembad. De volgende parameters verzekeren een goede waterkwaliteit.
Parameters Waarden
Waterhelderheid duidelijk zicht van de bodem van het zwembad
Kleur van het water er mag geen kleur worden geobserveerd
Turbiditeit in FNU/NTU max. 1,5 (bij voorkeur minder dan 0,5)
Nitraatconcentratie boven die van vulwater in mg/| max. 20
Totaal organische koolstof (TOC) in mg/! max. 4,0
Redoxpotentiaal tegen Ag/AgCl 3,5 m KCl in mV min. 650
pH-waarde 6,8tot 7,6
Vrij werkzaam chloor (zonder cyanuurzuur) in mg/| 0,3tot1,5
Vrij werkzaam chloor in combinatie met cyanuurzuur in mg/! 1,0 tot 3,0
Cyanuurzuur in mg/I max. 100
Gecombineerd chloor in mg/Il max. 0,5 (bij voorkeur dicht bij 0,0 mg/l)

OPGELET: Zet de pomp niet in werking wanneer het zwembad gebruikt wordt.
In het seizoen waarin het zwembad gebruikt wordt, moet het filtersysteem dagelijks ingeschakeld worden en voor een voldoende
lange tijd om borg te staan voor minstens een volledige vernieuwing van het volume water.

Reparatie

Controleer het zwembad op lekken van kleppen of naden, controleer het grondzeil op duidelijke waterlekken. Voeg geen chemicalién
toe tot dit gecontroleerd werd.

OPMERKING: In het geval van een lek, repareer uw zwembad met behulp van de bijgeleverde klevende reparatiepatch voor
onderwater. Raadpleeg de FAQ's voor meer informatie.

Demonteren

1. Draai de dop van de drainageklep aan de buitenzijde van het zwembad rechtsom open en verwijder de dop.

2. Sluit de adapter aan op de tuinslang en schik het ander uiteinde in de zone waar u het water wilt laten afvioeien. (Controleer de
lokale regelgeving voor een wettelijke drainage).

Schroef de bedieningsring van de slangadapter met de klok mee op de afvoerklep. De drainageklep is nu open en het water zal
automatisch afvioeien.

OPGELET: De waterstroom kan geregeld worden met de regelring.

Na de drainage, wordt de regelring losgedraaid om e klep te sluiten.

Koppel de slang los.

Draai de dop weer op de drainageklep.

Laat het zwembad drogen aan de lucht.

OPGELET: Laat het leeg zwembad niet buiten staan.

«
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Opbergen en klaarmaken voor de winter

1. Verwijder alle accessoires en reserveonderdelen van het zwembad en berg ze proper en droog op.

2. Wanneer het zwembad volledig droog is, besprenkel met talkpoeder om te vermijden dat het zwembad samenkleeft en vouw het
zwembad dan zorgvuldig op. Als het zwembad niet volledig droog is, kan er schimmel ontstaan die de zwembadbekleding kan
beschadigen.

Berg de bekleding en accessoires in een droge plaats op met een matige temperatuur tussen 5°C / 41°F and 38°C / 100°F.
Tijdens het regenseizoen moeten het zwembad en de accessoires ook volgens bovenstaande instructies worden opgeborgen.
Het zwembad op incorrecte wijze laten leeglopen kan ernstig persoonlijk letsel en/of schade aan persoonlijke eigendom
veroorzaken.

We bevelen ten zeerste aan het zwembad te demonteren buiten het seizoen (tijdens de wintermaanden). Berg op in een droge
plaats en buiten het bereik van kinderen.

o rw
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Assembly without tools

To lengthen the life of your pool, it is important to sprinkle
the top rail with the Talcum Powder before assembly. Talcum
Powder is not included and easily available in the market.

Installation

Bestway Inflatables will not be responsible for damage

caused to the pool due to mishandling or failure to follow

these instructions.

1. Lay out all parts and check that you have the correct
quantities as listed in the components list. If you are
missing any part do not assemble the pool, contact
Bestway Customers Service.

[\

Spread out the pool and make sure the pool is right
side up, let it sit exposed to direct sunlight for 1 hour or
more so that the pool is more flexible during set up.
Place the pool near an adequate drainage system to
deal with overflow water and ensure the pool’s inlet A
and outlet B are correctly positioned to allow your filter
pump to connect to a power source.

NOTE: Do not use extension power cords to power your
pump.

ATTENTION: Do not drag the pool on the ground, this
can damage the pool.

NOTE: After the installation of the pool's steel frame is
completed, ensure that the verticals are perpendicular to
the ground. If they aren't, the verticals could be bent or
deformed.

NOTE: Do not assemble with pool legs on soft lawn. If
you must assemble the pool on a soft surface, timber
boards (not included) must be placed under the feet of
the vertical support rods for even weight distribution.
The timber board must meet two conditions:

1). The thickness is less than 1cm.

2). The board should not touch the pool liner.

o

Aufbau ohne Werkzeug

Um die Lebensdauer lhres Pools zu verlangern ist es
wichtig, dass Sie vor der Montage Talkumpuder auf der
oberen Schiene verteilen. Der Talkumpuder ist nicht
entalten, |asst sich jedoch am Markt einfach beschaffen.

Installation

Die Firma Bestway Inflatables kann nicht fir Schaden am

Pool durch die falsche Behandlung oder Nichtbeachtung

dieser Anweisungen haftbar gemacht werden.

. Breiten Sie alle Teile aus und Uberpriifen Sie die in der
Bauteilliste angegebenen Stiickzahlen. Sollte ein Teil
fehlen, fiihren Sie keine Montage des Pools durch und
kontaktieren Sie bitte den Bestway Kundendienst.

. Falten Sie den Pool auseinander und priifen Sie, dass
die richtige Seite nach oben zeigt. Lassen Sie ihn fiir
mindestens 1 Stunde dem direkten Sonnenlicht
ausgesetzt, so dass der Pool wahrend des Aufbaus
flexibler ist.

. Platzieren Sie den Pool in der Nahe eines geeigneten
Abflusssystems, um Uberlaufendes Wasser ableiten zu
kénnen und stellen Sie sicher, dass Einlass A und
Auslass B des Pools korrekt positioniert sind, damit
Sie Ihre Filterpumpe an eine Spannungsversorgung
anschlieRen konnen.

HINWEIS: Verwenden Sie keine Verlangerungskabel, um

lhre Pumpe anzuschlieRen.

ACHTUNG: Ziehen Sie den Pool nicht iber den Boden,

da dies den Pool beschadigen kann.

HINWEIS: Nachdem der Stahlrahmen des Pools

aufgebaut wurde, Uberprifen, ob die vertikalen Stangen

genau senkrecht auf dem Boden stehen. Wenn nicht,
kénnten sie verbogen oder deformiert werden.

HINWEIS: Den Pool nicht mit den PoolfiiRen auf

weichem Rasen montieren. Falls Sie die Montage des

Pools auf einer weichen Flache durchfiihren wollen,

missen Bretter (nicht enthalten) unter den FliRen der

senkrechten Stiitzen platziert werden, um die Traglast zu
verteilen.

Die Holzbretter missen folgende Bedingungen erfiillen:

1). Starke: hochstens 1 cm.

2). Das Brett darf den Poolliner nicht beriihren.

N
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Montage zonder gereedschap

Om ervoor te zorgen dat je zwembad langer meegaat, is
het belangrijk om de bovenste rail met talkpoeder te
bestrooien voor de montage. Talkpoeder is niet
inbegrepen, maar is eenvoudig in de handel verkrijgbaar.

Installatie

Bestway Inflatables kan niet aansprakelijk gesteld
worden voor schade aan het zwembad die toe te
schrijven is aan een verkeerde hantering of het niet
naleven van deze aanwijzingen.
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. Leg alle onderdelen neer en controleer of u de
correcte hoeveelheden heeft, zoals opgesomd in de
onderdelenlijst. Als u een onderdeel mist, monteer het
zwembad dan niet, maar neem contact op met de
klantenservice van Bestway.

. Als het zwembad geleverd werd met een bodemzeil,

spreid dit dan zorgvuldig open op de gewenste plaats.

Zorg ervoor dat het zwembad zich in de buurt van een

stopcontact van 220-240volt AC bevindt, voorzien van

een beveiliging tegen restspanning.

Plaats het zwembad nabij een adequaat afvoersysteem

om overstromend water te kunnen afvoeren en zorg

ervoor dat invoer A en afvoer B van het zwembad
correct gepositioneerd zijn zodat uw filterpomp
aangesloten kan worden op een stroombron.

OPMERKING: Gebruik geen verlengsnoeren om uw

pomp op de stroom aan te sluiten.

AANDACHT: Trek het zwembad niet over de grond, dit

kan het zwembad beschadigen.

OPMERKING: Controleer nadat de installatie van het

stalen frame van het zwembad is voltooid of de verticale

delen loodrecht op de grond staan. Als dat niet het geval
is, kunnen de verticale delen verbogen of vervormd
raken.

OPMERKING: Niet monteren met de zwembadpoten op

een zacht grasveld. Als u het zwembad op een zacht

oppervlak moet monteren, moeten houten platen (niet
inbegrepen) onder de poten van de verticale
draagsteunen geplaatst worden om het gewicht te
verdelen.

De houten plaat moet aan twee voorwaarden voldoen:

1). De dikte moet minder dan 1 cm zijn.

2). De plaat mag de zwembadbekleding niet raken.

N
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Assemblage sans outils

Pour prolonger la durée de vie de votre piscine, il est
important d'appliquer du talc sur le rail supérieur avant
assemblage. Le talc n'est pas inclus et s'achéte
facilement dans le commerce.

Installation

Bestway Inflatables n’est pas responsable pour les

dommages causés a la piscine par une mauvaise

manipulation ou par le non respect de ces instructions.

. Disposez toutes les piéces et vérifiez que vous avez
les quantités correctes comme énuméré dans la liste
des pieces. Si des pieces manquent, n'assemblez pas
la piscine, contacter le service clients Bestway.

. Déployez la piscine et controlez qu’elle soit tournée
dans le bon sens, laissez-la au soleil pendant 1 heure
ou plus pour qu’elle soit plus flexible pendant le
montage.

. Placez la piscine prés d'un systéme de vidange
approprié pour gérer le débordement de I'eau et
vérifiez que I'entrée A et la sortie B de la piscine sont
correctement positionnées pour permettre a votre
pompe de filtration d’étre branchée sur une source de
courant.

REMARQUE

votre pompe.

ATTENTION

peut I'abimer.

REMARQUE : Quand l'installation de la structure en

acier de la piscine est terminée, assurez-vous que les

éléments verticaux sont perpendiculaires au sol. Si ce
n'est pas le cas, les éléments verticaux pourraient étre
tordus ou déformés.

REMARQUE : Ne montez pas les pieds de la piscine sur

une pelouse qui s’enfonce. Si vous devez monter la

piscine sur une surface molle, il faut placer des planches
en bois (non fournies) sous les pieds des tiges de
support verticales pour répartir la charge.

Les planches en bois doivent respecter les deux

conditions suivantes :

1). Une épaisseur inférieure a 1 cm.

2). La planche ne doit pas entrer en contact avec la

béache de la piscine.

-
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: N'utilisez pas de rallonge pour alimenter

: Ne trainez pas la piscine sur le sol car cela

23

Connection Valve Assembly

For pool with connection valve.

NOTE: If you want to connect other pool cleaning kits to
the pool through the connection valve, disassemble the
Debris Screen from the Connector.

Montage Ventilverbindung

Bei Pools mit Anschlussventil.

HINWEIS: Wenn Sie ein Poolreinigungsset liber das
Anschlussventil anschlieRen mochten, dann schrauben
Sie das Schmutzsieb ab.

Montage van aansluitingsklep

Voor zwembaden met aansluitingsklep.

OPMERKING: Als u andere zwembadreinigingskits op
het zwembad wilt aansluiten via het verbindingsventiel,
verwijder het vuilscherm dan van de connector.

Montage de la vanne de communication
Pour les piscines avec vanne de communication.
REMARQUE : Si vous souhaitez raccorder d’autres kits
de nettoyage de piscine a la piscine au moyen de la
vanne de communication, démontez la grille du
connecteur.
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m Filling Pool with Water

ATTENTION: Do not leave pool unattended while filling

with water.

. Fill pool until water capacity is 90%, DO NOT
OVERFILL as this could cause the pool to collapse. In
times of heavy rainfall you may need to empty some of
the water to ensure the level is correct.

. When filling the pool is completed, check that the water
is not collecting on any side to ensure the pool is level.
IMPORTANT: If pool is not level, drain water and
re-level ground by digging out. Never attempt to move
the pool with water in it, serious personal injury or
damage to the pool may result.

WARNING: Your pool may contain a great deal of
pressure. If your pool has any bulge or uneven side
then the pool is not level, the sides may burst and the
water may discharge suddenly causing serious
personal injury and/or damage to property.

. Check pool for any leaks at valves or seams, check
ground cloth for any evident water loss. Do not add
chemicals until this has been done.

NOTE: In the event of a leak, patch your pool using the
underwater adhesive repair patch provided. Refer to
the FAQ's for further information.

-
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Fiillen des Pools Mit Wasser

ACHTUNG: Lassen Sie den Pool wahrend des Einfiillens

des Wassers nicht unbeaufsichtigt.

1. Fiillen Sie den Pool bis zu 90% seines
Fassungsvermégens mit Wasser. UBERFULLEN Sie den
Pool nicht, das dies zu einem Reilen fiihren kann. Bei
starken Regenféllen missen Sie unter Umstanden etwas
Wasser entleeren, um den richtigen Fllstand zu
gewahrleisten.

2. Nachdem der Pool vollstandig befiillt ist, prifen Sie, dass
sich das Wasser nicht auf einer Seite sammelt, um zu
gewahrleisten, dass der Pool eben ist.

WICHTIG: Lassen Sie, wenn der Pool nicht eben ist, das
Wasser ab und nivellieren Sie den Boden durch Aushub.
Versuchen Sie nicht, den Pool mit darin befindlichem
Wasser zu bewegen. Dabei kann es zu schweren
Verletzungen oder Schaden am Pool kommen.
WARNUNG: Ihr Pool kann sehr viel Druck enthalten.
Weist Ihr Pool eine Beule oder unebene Seite auf, dann
ist er nicht eben. Die Seiten kénnen dann reiken und das
Wasser lauft plotzlich aus, was zu schweren
Verletzungen und / oder Besitzschaden fiihren kann.

. Priifen Sie den Pool auf Leckstellen an den Ventilen oder
Nahten. Kontrollieren Sie das Bodengewebe auf sichtbare
Wasserleckstellen. Fiigen Sie erst dann Chemikalien hinzu.
HINWEIS: Flicken Sie den Pool im Falle eines Lecks mit
dem mitgelieferten wasserfesten, selbstklebenden
Reparaturflicken. Fur weitere Informationen wird auf die
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Het Zwembad Vullen Met Water

OPGELET: Laat het zwembad niet zonder toezicht

wanneer het gevuld wordt met water.

1. Vul het zwembad tot 90% van de inhoud. Vul NIET TE
VEEL omdat het zwembad hierdoor in elkaar kan
zakken. Bij hevige regenval kan het nodig zijn om wat
water af te voeren, om het correct niveau te herstellen.

2. Wanneer het zwembad gevuld is, controleer of het
water niet hoger staat aan een zijde van het zwembad.
BELANGRIJK: Is het zwembad niet genivelleerd is,
wordt het water afgevoerd en de ondergrond
uitgegraven. Probeer het zwembad nooit te
verplaatsen wanneer er water in zit, om persoonlijke
letsels of schade aan het zwembad te vermijden.
WAARSCHUWING: Uw zwembad kan heel wat druk
bevatten. Als uw zwembad een bult of oneffen zijde
vertoont, betekent dit dat het niet genivelleerd is. De
zijkanten kunnen barsten en het water kan plots
weglopen, wat ernstige persoonlijke letsels en/of
schade aan bezittingen kan veroorzaken.

. Controleer de aanwezigheid van lekken ter hoogte van
de kleppen en naden. Controleer of het grondzeil geen
water verliest. Voeg geen chemische producten toe
zolang deze controle niet verricht werd.

OPMERKING: In het geval van een lek, repareer uw
zwembad met behulp van de bijgeleverde klevende
reparatiepatch voor onderwater. Raadpleeg de FAQ's
voor meer informatie.
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m Remplir d’eau la piscine

ATTENTION : Ne laissez pas la piscine sans surveillance

quand vous la remplissez d’eau.

1. Remplissez la piscine a 90%. NE REMPLIS SEZ PAS
TROP car cela pourrait provoquer un effondrement de la
piscine. En cas de fortes pluies, vous devez vider
suffisamment la piscine pour que le niveau reste correct.

2. Lorsque le remplissage de la piscine est achevé,
contrélez que I'eau ne se rassemble pas d’'un coté
pour s’assurer que la piscine est bien nivelée.
IMPORTANT : Si la piscine n’est pas nivelée, enlevez
I'eau et nivelez de nouveau le sol en le creusant.
N’essayez jamais de déplacer la piscine avec de I'eau
a l'intérieur, cela pourrait provoquer de graves
blessures ou endommager la piscine.

ATTENTION : Votre piscine peut contenir une forte
pression. Si votre piscine présente des renflements ou
un cété non uniforme, alors elle n'est pas nivelée; les
cotés pourraient éclater et 'eau se déverser
brusquement en provoquant des blessures et/ou des
dommages aux biens.

. Controlez s'il y a des fuites au niveau des soupapes
ou des coutures, contrélez le tapis de sol pour vérifiez
s'il y a d’évidentes pertes d’eau. N'ajoutez pas de
produits chimiques avant ce contréle.

REMARQUE : En cas de fuite, réparez votre piscine au
moyen de la rustine résistante fournie. Reportez-vous
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FAQ verwiesen. | aux FAQ pour de plus amples informations.

For support please visit us at:
bestwaycorp.com/support
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